

«Утверждаю»:  
 Художественный  
 руководитель-директор  
 ГАУ ГАТ «Вайнах»  
 Р.А.Ахмадов  
 «25» \_\_\_\_\_ 2022 г.

Информация о проведенных мероприятиях ГАУ ГАТ «Вайнах» по реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения ЧР за I квартал 2022 года.

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата проведения	Должность руководителя организации И. О. Фамилия	Краткое описание проведенного мероприятия
<b>Январь</b>					
1.	ГАУ ГАТ «Вайнах»	Беседа на тему: «Вайнахские традиции, обычаи и нравы»	20 января	Художественный руководитель-директор ГАУ ГАТ «Вайнах» Р.А.Ахмадов	В концертном зале «Вайнах» прошла беседа на тему «Вайнахские традиции, обычаи и нравы». В своем выступлении представитель духовенства Ризван Эхаев затронул основные аспекты духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. А также рассказал о жизненном пути и учении Кунта - Халджи Кишиева. <b>Цель мероприятия:</b> духовно-нравственное воспитание молодежи. Присутствовало-60 чел.
<b>Февраль</b>					
2.	ГАУ ГАТ «Вайнах»	Беседа на тему «Ислам - религия мира и Созидания».	10 февраля	Художественный руководитель-директор ГАУ ГАТ «Вайнах» Р.А.Ахмадов	В концертном зале «Вайнах» прошла беседа на тему: «Ислам - религия мира и Созидания. В своем выступлении представитель духовенства Ризван Эхаев привёл исторические факты из жизни Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Также была проведена беседа, приуроченная к дню депортации чеченского народа <b>Цель мероприятия:</b> духовно-нравственное воспитание молодежи, сохранение традиционных и семейных ценностей. Присутствовало- 95 чел.

Март

3.	ГАУ ГАТ «Вайнах»	<p>Беседа на тему: «Профилактика дорожно-транспортных происшествий», «Профилактика экстремизма среди молодежи», «Профилактика наркомании среди молодежи»</p>	16 марта	<p>Художественный руководитель-директор ГАУ ГАТ «Вайнах» Р. А. Ахмадов</p>	<p>С коллективом Государственного ансамбли танца «Вайнах» состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию. В своем выступлении представитель духовенства Ризван Эхаев говорил о профилактических мерах общества в борьбе с пагубными для молодежи пристрастиями наркотической зависимости и следования экстремистским идеям, пропагандируемым в социальных сетях. Также речь шла о необходимости соблюдения неукоснительной обязанности каждого водителя правил дорожного движения. <b>Цель мероприятия:</b> духовно-нравственное воспитание молодежи. Присутствовало- 115 чел.</p>
4.	ГАУ ГАТ «Вайнах»	<p>Беседа на тему: «Пост в месяц Рамадан как средство воспитания человека», «Ночь Барат» (ночь прощения грехов).</p>	17 марта	<p>Художественный руководитель-директор ГАУ ГАТ «Вайнах» Р. А. Ахмадов</p>	<p>В своем выступлении представитель духовенства Ризван Эхаев рассказал много поучительного и интересного о священном месяце Рамадан и об обязательном посте. Также о великой ночи, когда верующие в Единого Творца полностью предаются поклонению Всевышнему. <b>Цель мероприятия:</b> духовно-нравственное воспитание молодежи. Присутствовало- 100 чел.</p>

За I квартал 2022 года в Государственном ансамбле танца «Вайнах» проведено 4 мероприятия, в которых приняли участие 370 человек.